
16 лютого 2010 року 
 

ГРОМАДСЬКЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 
щодо рівня і можливостей участі членів територіальної 

громади у бюджетній політиці міста Львова 
 

Опис інструментарію та методології: 
 

Генеральною сукупністю дослідження були члени територіальної 
громади міста Львова віком від 18 років і старше.  

 
Обсяг вибіркової сукупності – 600 респондентів.  
 
Помилка репрезентативності становить +/-3%, при максимальній 

помилці репрезентативності +/-5%.  
 
Польовий етап дослідження проводився: 20 січня – 5 лютого 2010 р. 
 
Дослідження проводилось шляхом опитування респондентів 

методом стихійної вибірки. Місто Львів попередньо було розділено на 6 
умовних типологічних районів. У кожному районі інтерв’юери опитали по 
100 респондентів. 

 
Опитування проводилось із застосування скринінгу, під час якого  

з’ясовувалось місце постійного проживання респондентів.  
 

 У вибірці також використовувався метод квот: стать і вікова 
категорія.  

Отже, за даними параметрами опитано 51,7% жінок і 48,3% 
чоловіків.  

За віком: 18-33 рр. – 30,0%; 34-49 рр. – 31,0%; 50-65 рр. –24,0%; 
понад 66 років – 15,0% . 

 
Для збору інформації застосовувалось стандартизоване інтерв’ю 

“обличчям до обличчя” на вулиці. 
 
 
Дослідження проведено Інформаційно-правовим центром «НАШЕ 

ПРАВО» за підтримки МФ «Відродження». 
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Результати дослідження 
 

ЧАСТИНА І. ПУБЛІЧНІСТЬ БЮДЖЕТУ 
 

1. Чи цікавились Ви питаннями формування проекту міського 
бюджету м.Львова ? 

1. Так (19,1%) 3. Частково (40,7%) 

2. Ні (35,7%) 4. Важко відповісти (4,5%) 

 

2. Чи цікавились Ви питаннями витрачання коштів міського 
бюджету м.Львова? 

1. Так (18,2%) 3. Частково (36,5%) 

2. Ні (40,7%) 4. Важко відповісти (4,6%) 

 

3. Чи достатньо уваги, на вашу думку, приділяється у ЗМІ питанням 
міського бюджету м.Львова? 

1. Так (17,8%) 3. Частково (24,5%) 

2. Ні (37,4%) 4. Важко відповісти (20,3%) 

 

4. Як часто Вам доводилось знайомитись із інформацією про 
формування і виконання міського бюджету м. Львова у ЗМІ? 

1. Раз на тиждень (4,2%) 4. Декілька раз на рік (27,1%) 

2. Декілька раз на тиждень (5,0%) 5. Інформація відсутня (3,8%) 

3. Декілька раз на місяць (22,8%) 6. Важко відповісти (37,1%) 

 

5. Коли востаннє Ви зустрічали інформацію про міський бюджет м. 
Львова у ЗМІ? 

1. Сьогодні (2,9%) 4. Протягом поточного місяця 
(21,3%) 

2. Вчора (2,9%) 5. На протязі останнього пів року 
(18,8%) 

3. Протягом поточного тижня 
(11,2%) 

6. Важко відповісти (42,9%) 
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6. Чи задоволені Ви рівнем інформування мешканців міста про 
виконання міського бюджету м.Львова? 

1. Так (14,5%) 3. Частково (33,2%) 

2. Ні (37,8%) 4. Важко відповісти (14,5%) 

 

7. Чи знаєте Ви як формується  бюджет розвитку м. Львова? 

1. Так (16,6%) 3. Частково (42,3%) 

2. Ні (34,0%) 4. Важко відповісти (7,1%) 

 

8. Чи ознайомлені Ви із положеннями бюджетної резолюції м. Львова? 

1. Так (8,7%) 3. Частково (16,6%) 

2. Ні (69,7%) 4. Важко відповісти (5,0%) 

 

9. Чи відображає, на вашу думку, бюджетна резолюція запити і 
потреби територіальної громади м.Львова? 

1. Так (8,0%) 3. Частково (34,6%) 

2. Ні (6,7%) 4. Важко відповісти (50,7%) 

 

10. Наскільки часто міські депутати на зустрічах із мешканцями 
Вашої вулиці інформують про виконання міського бюджету?  

1. Декілька разів на рік (1,2%) 4. Такі зустрічі у нас не проводяться 
взагалі (44,8%) 

2. Раз на рік (4,2%) 5. Важко відповісти (32,8%) 

3. Раз на 4 роки (17,0%)  

 

11. Чи повинні, на вашу думку, депутати враховувати інтереси 
мешканців при формуванні проекту міського бюджету м.Львова? 

1. Так (79,6%) 3. Частково (13,3%) 

2. Ні (3,3%) 4. Важко відповісти (3,8%) 
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12. Чи відображав міський бюджет м.Львова у 2009 р. інтереси 
територіальної громади м.Львова?  

1. Так (7,9%) 3. Частково (12,9%) 

2. Ні (41,3%) 4. Важко відповісти (37,9%) 

 

13. Чи знаєте Ви як мешканець міста може взяти участь у формуванні 
бюджетної політики м.Львова?  

1. Так (14,2%) 3. Частково (20,0%) 

2. Ні (58,7%) 4. Важко відповісти (7,1%) 

 

14. Чи відомо вам про проведення бюджетних громадських слухань у 
м.Львові?  

1. Так (8,3%)  3. Частково (27,9%) 

2. Ні (61,7%) 4. Важко відповісти (2,1%) 

 

15. Чи брали ви коли-небудь участь у бюджетних громадських 
слуханнях у м.Львові?  

1. Так (5,9%) 3. Частково (1,3%) 

2. Ні (92,4%) 4. Важко відповісти (0,4%) 

 

16. Хто на вашу думку має нести відповідальність за якість і 
ефективність міського бюджету м.Львова за попередній рік (2009)? 

1. Податкова інспекція (1,7%) 5. Мешканці міста (1,7%) 

2. Міський голова Львова (33,9%) 6. Варіанти респондентів (0,8%) 

3. Міські депутати (26,3%) 7. Важко відповісти (4,1%) 

4. Посадовці міської ради (31,5%) 
 

 

 

17. Чи знайомились ви із текстом міського бюджету м.Львова за 
попередній рік (2009)?  

1. Так (6,7%) 3. Частково(27,3%) 
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2. Ні (56,3%) 4. Важко відповісти (9,7%) 

 
ЧАСТИНА ІІ. ПРОЗОРІСТЬ БЮДЖЕТУ 

 

18. Чи дотримується принцип прозорості у підготовці і виконанні 
міського бюджету м. Львова? 

1. Так (8,4%) 3. Частково (35,1%) 

2. Ні (42,3%) 4. Важко відповісти (14,2%) 

 

19. Чи відомо Вам на вирішення яких проблем і яким чином 
витрачаються кошти міського бюджету м.Львова? 

1. Так (4,6%) 3. Частково (57,7%) 

2. Ні (32,2%) 4. Важко відповісти (5,5%) 

 

20. Чи повинна інформація про витрачання коштів міського бюджету 
м.Львова бути у повному та відкритому доступі для мешканців? 

1. Так (69,2%) 3. Частково (14,2%) 

2. Ні (3,3%) 4. Важко відповісти (13,3%) 

 

21. Як, на вашу думку, має оприлюднюватись інформація про 
витрати на утримання штату посадовців міської ради?  
(можна вибрати декілька варіантів) 

1. На місцевому ТБ (38,6%) 5. На дошках оголошень (9,5%) 

2. У місцевих газетах (53,1%) 6. Варіанти респондентів (1,2%) 

3. На офіційному сайті міської 
ради (44,0%) 

7. Важко відповісти (1,2%) 

4. На зустрічах із мешканцями 
міста (29,9%) 

 

 

22. Чи зобов’язані міські депутати інформувати і звітувати перед 
мешканцями міста про хід виконання міського бюджету? 

1. Так (79,1%) 3. Частково (12,8%) 

2. Ні (3,4%) 4. Важко відповісти (4,7%) 
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23. Хто, на вашу думку, має нести відповідальність за прозорість і 
ефективність виконання міського бюджету? 

1. Податкова інспекція (5,2%) 4. Посадовці міської ради (24,1%) 

2. Міський голова (41,0%) 5. Варіанти респондентів (1,7%) 

3. Міські депутати (22,6%) 6. Важко відповісти (5,4%) 

 
24. Які фактори, на вашу думку, сприяють прозорості формування 
бюджетної політики міста Львова? 
 
Посилення державного і громадського контролю за бюджетним 
процесом. Підвищення рівня моральності посадовців. Розміщення 
інформації у друкованих ЗМІ. Підзвітність депутатів і посадових осіб 
перед громадою. Інше. 

 

25. Чи є доступною для мешканців міста інформація про формування 
міського бюджету м.Львова на наступний рік (2010)? 

1. Так (9,6%) 3. Частково (31,8%) 

2. Ні (40,1%) 4. Важко відповісти (18,5%) 

 

26. Чи виникають, на вашу думку, випадки нераціонального та 
неефективного використання коштів міського бюджету? 

1. Так (70,8%) 3. Частково (14,6%) 

2. Ні (1,7%) 4. Важко відповісти (12,9%) 

 

27. Хто, на вашу думку, має нести відповідальність за належне 
використання коштів міського бюджету м.Львова? 

1. Міський голова (19,4%)  5. ЖЕКи (14,1%) 

2. Виконавчі органи міської ради 
(20,5%) 

6. Варіанти респондентів (1,2%) 
 

3. Районні адміністрації (14,1%) 7. Важко відповісти (11,6%) 

4. Міські депутати (19,1%)  
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28. Хто, на вашу думку, може позитивно впливати на прозорість 
виконання міського бюджету? 

1. Місцеві політики (16,8%) 6. Міський голова (9,5%) 

2. Місцеві ЗМІ (24,9%) 7. Міські депутати (3,7%) 

3. Прокуратура (17,2%) 8. Варіанти респондентів (5,4%) 

4. Посадовці міської ради (6,2%) 9. Важко відповісти (10,9%) 

5. Податкова (5,4%)  

 

29. Хто на Вашу думку міг би бути зацікавлений на закритості 
бюджету для громади? 

1. Міський голова (24,1%) 4. Контролюючі органи (5,5%) 

2. Міські депутати (11,6%) 5. Варіанти респондентів (2,5%) 

3. Посадовці міської ради (37,6%) 6. Важко відповісти (18,7%) 

 

30. Чи звертались Ви коли-небудь до міської ради про отримання 
інформації щодо витрачання коштів міського бюджету м.Львова? 

1. Так (2,9%) 3. Частково (2,9%) 

2. Ні (93,4%) 4. Важко відповісти (0,8%) 

 

31. Чи зустрічали Ви у друкованих ЗМІ інформацію про проведення 
бюджетних громадських слухань у міській раді? 

1. Так (10,2%) 3. Частково (11,5%) 

2. Ні (51,5%) 4. Важко відповісти (26,8%) 

 

32. Чи знаєте ви як можна взяти участь і бути зареєстрованим на 
громадських слуханнях у міській раді? 

1. Так (15,2%) 3. Частково (10,5%) 

2. Ні (71,3%) 4. Важко відповісти (3,0%) 
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33. Чи знаєте Ви, який із виконавчих органів міської ради формує 
пропозиції щодо бюджетної політики міста на наступний рік? 

1. Так (15,2%) 3. Частково (16,0%) 

2. Ні (61,6%) 4. Важко відповісти (7,2%) 

 

34. Чи потрібно міській раді збільшувати обсяг повноважень у 
частині розпорядження коштами міського бюджету Львова? 

1. Так (25,3%) 3. Частково (11,4%) 

2. Ні (30,8%) 4. Важко відповісти (32,5%) 

 

35. Чи цікавились Ви як витрачаються кошти обласного бюджету 
Львівської області?  

1. Так (11,4%) 3. Частково (28,7%) 

2. Ні (54,8%) 4. Важко відповісти (5,1%) 

 

36. Від чого, на вашу думку, залежить ефективність виконання 
міського бюджету м.Львова? 

1. Державного бюджету України 
(10,6%) 

5. Від фаховості виконавців (27,8%) 

2. Бюджету Львівської області 
(8,9%) 

6. Варіанти респондентів (1,4%) 

3. Місцевих політиків (19,1%) 7. Важко відповісти (9,3%) 

4. Контролюючих органів (22,9%)  

 
ЧАСТИНА ІІІ. ПРІОРИТЕТНІСТЬ БЮДЖЕТУ 

 

37. Чи потрібно залучати до бюджетної політики міста представників 
громадськості та експертів? 

1. Так (67,5%) 3. Частково (23,6%) 

2. Ні (2,5%) 4. Важко відповісти (6,4%) 

 

38. Чи хотіли б ви прийняти участь у визначенні пріоритетів 
фінансування видатків міського бюджету м.Львова?  
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1. Так (44,2%) 3. Частково (19,9%) 

2. Ні (17,7%) 4. Важко відповісти (18,2%) 

 
39. Чи варто, на вашу думку, проводити міські референдуми щодо 
пріоритетності напрямків фінансування видатків із міського 
бюджету? 
1. Так (33,3%) 3. Частково (15,0%) 

2. Ні (24,8%) 4. Важко відповісти (26,9%) 

 

40. На чому першочергово потрібно зосередитись під час підготовки 
проекту міського бюджету на наступний рік ? 

1. На питаннях соціального захисту  
(19,5%) 

4. На будівництві стадіону до ЄВРО 
2012 (11,6%) 

2. На ремонтах будинків (30,1%) 5. Варіанти респондентів (5,7%) 

3. На ремонтах доріг (26,5%) 6. Важко відповісти (6,6%) 

 
ЧАСТИНА IV. ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЛОК 

 

41. Скажіть, будь-ласка, Ви користуєтесь Інтернетом? 

1. Так (34,8%) 2. Ні (65,2%) 

 

42. Скажіть, будь-ласка, Ви переглядаєте сайт Львівської міської 
ради? 

1. Так (15,4%) 2. Ні (84,6%) 

 

43. Скажіть, будь-ласка, Ви переглядаєте правові акти прийняті 
Львівською міською радою на їхньому сайті ? 

1. Так (11,0%) 2. Ні (89,0%) 

 

44. Скажіть, будь-ласка, чи достатнім є оприлюднення на сайті 
міської ради прийнятих нею правових актів? 

1. Так (25,9%) 2. Ні (74,1%) 

 



 10 

45. Чи повинні тексти правових акти міської ради публікуватись у 
друкованих ЗМІ? 

1. Так (76,3%) 2. Ні (23,7%) 

 
ЧАСТИНА V. ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ 

 
46. Стать респондента 

1. Жіноча (51,7%) 2. Чоловіча (48,3%) 

 
47. Вікові характеристики респондентів 

18-33 рр. –30,0%  50-65 рр. – 24,0%  

34-49 рр. –31,0%  понад 66 років –15,0% 

 
48. Освітній рівень респондентів 

1. Початкова освіта (1,3%) 4. Неповна вища освіта (17,0%) 

2. Середня освіта (14,5%) 5. Вища освіта (37,0%) 

3. Середня-спеціальна освіта 
(30,2%) 

 

 
49. Рід занять респондента 

1. Працюючий (57,9%) 3. Студент (12,8%) 

2. Безробітний (12,3%) 4. Пенсіонер (17,0%) 

 
50. Район опитування 

1. Галицький район (16,7%) 4. Франківський район (16,7%) 

2. Личаківський район (16,7%) 5. Залізничний район (16,7%) 

3. Сихівський район (16,7%) 6. Шевченківський район (16,7%) 

 


